# 次迎提供新闻线索 线索—经采用 奖励50—1000元

● 中国移动通信 15906310630 威海热线 15906300630

刘师傅醉酒后跌落海中,幸亏被一名路人救下,可没想到

# 担心被赖上,救人者拒留姓名

本报威海12月28日 讯(记者 吕修全) 28日 中午,市民刘师傅醉酒后 从码头跌入水中,一路过 男子及时将刘师傅拉上 岸来。幸运的刘师傅并未 呛水,由市立二院救护车 拉回急诊室醒酒。而当护 士询问救人男子姓名时, 该男子担心会被赖上,坚 决不肯透露他的姓名。

28日下午1点50分。 市立二院急诊室接指挥 中心指令称,环翠区孙家 疃镇远遥渔港有人溺水, 急救人员赶到到现场后 发现,落水的中年男子已 被救上来。落水男子的头 发是干的,胸部以下被海 水润湿了,并未有呛水等

由于落水者口中散 发出浓重酒味,不能和医 生正常交流。医生决定将 落水男子接回医院检查, 并询问围观人员中是否 有落水者的亲友随车前 往。众人表示没有落水者 亲友在场,便推举救人男 子上车随同, 救人男子推 脱再三未果后上了救护

回到医院后,护士为 落水者做了细致检查,结 果显示该男子血压、呼吸 等体征正常,仅仅心率有 点低。护士询问落水者姓 名和年龄,仅得到含糊的



刘师傅被接回医院后,众人联手将其抬下救护车。(左二为救人 男子) 记者 吕修全 摄

"刘某、43岁"等信息,护 士再三询问刘师傅家人

联系方式未果。 救人男子则坐在急 诊室外的椅子上一言不 发。该男子回忆说,他中 午走过码头时听到有人 喊救命,便跑上前伸出 手拉住了落水者刘师傅 的手臂,使得刘师傅的 头部没有没入水中。随 后在众人的努力下,刘

师傅被拉上岸。

救人男子拒不透露 自己的姓名:"我担心会被 落水者赖上。"护士询问该 男子是否能联系到刘师傅 的亲友,他说不能。记者离 开急诊室时,该男子坚持 坐在急诊室外。"等他醒了 或他媳妇来了我再走。"救 人男子操着一口外地口音 对记者说。

下午5点30分,记者

再次来到市立二院急诊 室。刘师傅已经醒洒了, 其妻子、姐姐也赶到医 院看护。刘师傅回忆说, 他中午喝了三四两白酒 和两三瓶啤酒后,在返 回船上时,不知怎么就 跌下码头掉入海中。而 此时,救人男子已离开 医院

(奖励市民栾先生线索 费50元)

○《一女子刚下客轮就跳海自杀》追踪

### 溺水女子已康复出院

(记者 吕修全) 28日下 午,曾于27日溺水、患肺水 肿的姜女士身体各项体征 已大体恢复正常,办理了出 院手续。姜女士与丈夫离开 四O四医院回老家过年去 了,并称将会保持愉快的心 情面对生活。

27日早,在海港客运 站码头,一中年女子下船 后因抑郁症发而跳海自 杀,其丈夫随后跳入海中 救妻。(本报28日A15版报 道)。28日上午,感冒痊愈 的牟先生正在照顾妻子,

本报威海12月28日讯 主治医生检查发现姜女士 各项检测指标已大体恢复 正常。夫妻二人计划办理 了出院手续,于下午返回 老家。

> 姜女士身体多病,右臂 无力,经常胡思乱想,需要 靠安眠药来入睡。对于自杀 原因,姜女士表示自己当时 就是感觉不能再连累家里 人了,死了一了百了。

> 记者不断开导姜女士, 建议其考虑家人感受、自己 需要担当的责任等问题。姜 女士表示,她将努力保持愉 快心情来面对生活。

### 现做蛋糕"生日"提前

本报威海12月28日讯 (记者 李彦慧) 28日,曲 先生给本报打来热线称,文 登一家蛋糕店竟然将现做 蛋糕的生产日期"提前"了。

曲先生告诉记者,25 日,他在文登市昆嵛路一家 蛋糕店订了生日蛋糕,蛋糕 店开门之前他就到店外等 着了。早上7点半左右,老板 来到店里开了门。曲先生发 现,现做蛋糕的柜台里的鲜

奶蛋糕和面包的生产日期 标注为"12月25日"

"老板刚打开门,这些 蛋糕就被做出来了?生产日 期肯定是提前标注了。"曲 先生很失望,这不明摆着欺 骗消费者吗?

记者走访威海市区部分 蛋糕店了解到,自做糕点的 生产日期多标注为当天,而 糕点标签多是店员自己打印 贴上去的,消费者没法监督。



附近没公共厕所,驾校学员排队上"私厕"

## 自家茅房成公厕惹一堆麻烦

本报威海12月28日 讯(记者 陶相银) 302 省道羊亭河桥附近有一 家煤炭经销部,经营者 任福友建了一处旱厕。 而该路段也是交运驾校 集中练习上路的"据 点",大量学员到这处旱 厕方便,以致于任福友 73岁的父亲每天都得淘 一次粪坑。任福友想让 交运驾校自建一处厕 所,但协商未果。

任福友的煤炭经销 部位于环翠区羊亭镇羊 亭河桥的西南侧,除了 一排平房,再没有别的 建筑物。任福友在平房 西侧的角落里挖了一处 茅厕,面积不过两三平 方米,外面用石棉瓦板 简单遮挡。走近院内,远 远就可闻见粪臭,"夏天 才没法过呢,熏得头疼, 苍蝇铺天盖地。"

煤炭经销部的东北

侧是一处空地。交运驾 校的班车、教练车和学 员们在这里上聚集,女 学员们不时走进煤炭经 销部上厕所。

"从早到晚不断人, 早上的时候能排20多米 的队。"任福友的父亲任 相才说,他不是不愿意让 人家借厕所用,但问题是 上厕所的人太多了,73岁 的他每天都要淘一次粪 坑,淘了快一年了。

从今年春天起,交 运驾校的"据点"挪到了 附近的空地,这处自家茅 房也就从此成为公厕。

"我找过驾校提议, 他们出材料,我在这边 给他们建个厕所,人家 不理咱。"28日上午,任 福友用车堵了教练车, 以让驾校派负责人来谈 判,不料"驾校来了一个 人,骂了几句难听的就 走了。



全国泌尿外科诊疗示范基地 健康热线:0631-3972555

**预约可享受特惠,更多详情点击咨询或电话免费**垂询

http://www.d2nk.com

## 阳光男科,百年品牌源于自信男人

早泄,让多少男人"劳民伤 财"。他们不断的寻求治疗早泄的 方法。从带双层避孕套到穴位按摩 锻炼, 甚至许多早泄患者为了避免 早泄通过食用民间偏方来治疗。怎 样治疗早泄最有效?怎样治疗早泄最 彻底?威海阳光医院男科专家建议: 治疗早泄,从"根本"上治疗才有

#### 从"根本"上治疗早泄

民间有许多可"有效"治疗早 泄的方法, 多是持续治疗, 令早泄 患者劳神伤财。无法从"根本"上 治疗早泄。这种方法都只能作为权 宜之计,不能有效地治疗早泄。威 海阳光医院早泄专科引用国际先进 技术: 阴茎背神经阻断术为男性早 泄患者从"根本"上治疗早泄。

#### 威海阳光男科医院治疗早 泄有妙招

威海阳光男科专家介绍, 早泄从 根本上说是射精所需的刺激阈值太 低, 所以治疗早泄的基本机制是提高 射精阈值。"刺激阈"指的是保持一 定的刺激时间不变,能引起组织发生 兴奋的最小刺激强度, 反映了组织兴 奋性的高低。它就像"门槛"一样, 太低时,什么刺激都能跨过去,并引 起组织反应,说明组织兴奋性高;太 高时, 很少有刺激能跨越过去, 组织 也难得发生反应,说明组织兴奋性 低。所以,早泄的治疗就是如何提高 这个"门槛",也就是提高刺激阈 值。近年来,阳光医院推出一种叫做 "阴茎背神经阻断术"的手术方法, 该方法是在阴茎背侧切开一个很小的

切口, 然后把感觉神经的末稍离断, 从根本上降低阴茎的敏感度,该术式 不仅治愈速度快,而且安全性极高, 效果非常卓著。

威海阳光医院男科专家提醒,治 疗早泄一定要选择专业正规的医院, 避免因为不合理治疗而延误或加重病 情。阳光男科作为威海唯一一家专业 全能男科医院,长期致力于男性生殖 健康的研究,运用专业的医术,治疗 前列腺炎、阳痿早泄、不孕不育、包 皮过长、泌尿系统炎症、精索静脉曲 张等男性朋友常见的疾病,解除了不

少患者的痛苦。 即能提示 威海阳光专注男性健康

连线威梅阳光医院 の 2002125623 (健康热线:0631—3972555